

## RAPORT

**privind implementarea în anul 2021 a Planului de acțiuni al Strategiei naționale de integritate și anticorupție pentru anii 2017–2023**

### PILONUL II. GUVERNUL, SECTORUL PUBLIC ȘI ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ LOCALĂ

#### Prioritatea II.1. *Promovarea integrității în cadrul entităților publice*

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
1	Asigurarea angajării și promovării agenților publici pe bază de merit și de integritate profesională	<p><b>1.</b> Număr de anunțuri privind concursurile de angajare;</p> <p><b>2.</b> număr de agenți publici angajați prin concurs sau prin transfer de la alte entități publice;</p> <p><b>3.</b> număr de caziere privind integritatea profesională solicitate de entitățile publice la angajare;</p> <p><b>4.</b> număr de contestații depuse împotriva rezultatelor concursurilor organizate;</p> <p><b>5.</b> număr de agenți publici angajați/reconfirmați în funcții ca urmare a verificării conform Legii nr. 271/2008 privind verificarea titularilor și</p>	<p><i>1. Număr de anunțuri privind concursurile de angajare.</i> În perioada de raportare au fost plasate 4 anunțuri privind concursurile de angajare, fiind scoase la concurs 32 funcții vacante și temporar vacante. Concursurile au fost lansate la 17 și 30 martie 2021, 30 septembrie și 15 octombrie 2021. Toate materialele aferente desfășurării concursului au fost întocmite în termenii stabiliți.</p> <p><i>2. Număr de agenți publici angajați prin concurs sau prin transfer de la alte entități publice.</i> În perioada de referință au fost angajate prin concurs 14 persoane, inclusiv 3 conducători ai entităților din subordine (director IP „Serviciul Național Unic pentru Apelurile de Urgență 112”, director și director adjunct Agenției pentru Supraveghere Tehnică).</p> <p><i>3. Număr de caziere privind integritatea profesională solicitate de entitățile publice la angajare.</i> În perioada de raportare au fost solicitate și primite de la Centrul Național Anticorupție 17 caziere de integritate pentru persoanele noi angajate, care au fost anexate la dosarul personal al fiecărui angajat.</p> <p><i>4. Număr de contestații depuse împotriva rezultatelor concursurilor organizate.</i> În perioada de raportare, la sediul ministerului a fost depusă o singură contestare împotriva rezultatelor concursului organizat. În această perioadă au fost angajate prin concurs 14 persoane, din care: - 3 persoane: directori, director adjunct ai entităților din subordine; - 11 persoane angajate în cadrul ministerului. Prin transfer/promovare de la alte entități publice au fost angajate 3 persoane.</p> <p><i>5. Număr de agenți publici angajați/reconfirmați în funcții ca urmare a verificării conform Legii nr. 271/2008 privind verificarea titularilor și a candidaților la funcții publice.</i> La angajarea candidaților la funcțiile de demnitate publică nu au fost aplicate prevederile art. 5 al Legii nr. 271/2008, deoarece candidații sunt verificați de către Cancelaria de Stat.</p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
		a candidaților la funcții publice	<p><b><u>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</u></b></p> <p><i>1. Agenția Navală a Republicii Moldova:</i> Au fost plasate 5 anunțuri privind concursurile de angajare, fiind angajate prin concurs 2 persoane.</p> <p><i>2. Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i> Număr de anunțuri privind concursurile de angajare – 76; Număr de agenți publici angajați prin concurs sau prin transfer de la alte entități publice– 12; Număr de caziere privind integritatea profesională solicitate de entitățile publice la angajare– 8.</p> <p><i>3. Autoritatea Aeronautică Civilă:</i> Număr de anunțuri privind concursurile de angajare – 10; Număr de agenți publici angajați prin concurs sau prin transfer de la alte entități publice - 9 (2 - prin transfer, 7 - prin concurs); Număr de caziere privind integritatea profesională solicitate de entitățile publice la angajare –7.</p> <p><i>4. Agenția Națională Transport Auto:</i> În cadrul ANTA nu au fost înregistrate angajări și promovări.</p> <p><i>5. Agenția pentru Eficiență Energetică:</i> Număr de anunțuri privind concursurile de angajare - 2 anunțuri publicate cu privire la lansarea concursului de ocupare a funcțiilor vacante și respectiv, 5 anunțuri referitor la prelungirea concursului. Număr de agenți publici angajați prin concurs sau prin transfer de la alte entități publice - au fost angajate prin concurs 3 persoane. Număr de caziere privind integritatea profesională solicitate de entitățile publice la angajare - funcționarilor publici angajați nu li s-a solicitat cazierile de integritate, deoarece funcțiile publice ocupate au fost de execuție.</p>
2	Asigurarea respectării regimului de incompatibilități, de restricții în ierarhie și de	<p><b>1.</b> Număr de cazuri de incompatibilități și restricții în ierarhie atestate în entitățile publice;</p> <p><b>2.</b> număr de cazuri de incompatibilități și restricții în ierarhie soluționate în entitățile publice;</p>	<p><i>1. Număr de cazuri de incompatibilități și restricții în ierarhie atestate în MIDR – 0.</i> În cadrul MIDR nu au fost atestate cazuri de incompatibilități și restricții în ierarhie.</p> <p><i>2. Număr de cazuri de incompatibilități și restricții în ierarhie soluționate în MIDR –0.</i> În cadrul MIDR nu au fost soluționate cazuri de incompatibilități și restricții în ierarhie.</p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
	limitare a publicității	<p><b>3.</b> număr de sesizări la ANI cu privire la încălcarea regimului de incompatibilități și limitare a publicității;</p> <p><b>4.</b> număr de persoane suspendate pentru asemenea încălcări</p>	<p><i>3. Număr de sesizări la ANI cu privire la încălcarea regimului de incompatibilități și limitare a publicității – 0.</i> În cadrul MIDR nu au fost sesizate către ANI cazuri de incompatibilități și restricții în ierarhie.</p> <p><i>4. Număr de persoane suspendate pentru asemenea încălcări – 0.</i> În cadrul MIDR nu au fost atestate cazuri de incompatibilități și restricții în ierarhie.</p> <p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b></p> <p><i>1. Agenția Navală a Republicii Moldova:</i> În cadrul ANRM nu au fost atestate cazuri de incompatibilități și restricții în ierarhie.</p> <p><i>2. Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i> În cadrul AST nu au fost atestate cazuri de incompatibilități și restricții în ierarhie.</p> <p><i>3. Autoritatea Aeronautică Civilă:</i> În cadrul AAC a fost atestat și soluționat 1 caz de incompatibilitate și restricție în ierarhie.</p> <p><i>4. Agenția Națională Transport Auto:</i> În cadrul ANTA nu au fost atestate cazuri de incompatibilități și restricții în ierarhie.</p> <p><i>5. Agenția pentru Eficiență Energetică:</i> În cadrul AEE nu au fost atestate cazuri de incompatibilități și restricții în ierarhie sau cazuri de suspendare.</p>
3	Asigurarea respectării regimului declarării averilor și intereselor personale	<p><b>1.</b> Persoană responsabilă de actualizarea permanentă a Registrului electronic al subiecților declarării averii și a intereselor personale, desemnată prin act normativ al conducătorului entității;</p> <p><b>2.</b> număr total al subiecților declarării averii și a intereselor personale care activează în entitatea publică pe parcursul anului;</p>	<p><i>1. Persoană responsabilă de actualizarea permanentă a Registrului electronic al subiecților declarării averii și a intereselor personale, desemnată prin act normativ al conducătorului entității.</i> A fost desemnată dna Lucia Goncear, consultant principal în cadrul Serviciului resurse umane, prin act administrativ al conducătorului entității, nr.144p din 06.10.2021.</p> <p><i>2. număr total al subiecților declarării averii și a intereselor personale care activează în entitatea publică pe parcursul anului.</i> Conform situației din 31 martie 2021 subiecții ai declarării averilor și intereselor personale au fost 111 persoane din cadrul aparatului central al ministerului. Au fost actualizate în Registrul e-Integritate datele a 111 angajați ai ministerului pentru depunerea declarațiilor anuale de avere și interese personale pentru anul 2020.</p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
		<p><b>3.</b> număr total de subiecți ai declarării averii și a intereselor personale angajați/numiți/cu mandatele validate pe parcursul anului;</p> <p><b>4.</b> număr de subiecți ai declarării averii și a intereselor personale ale căror mandat/raporturi de muncă sau de serviciu au încetat pe parcursul anului;</p> <p><b>5.</b> număr al sancțiunilor aplicate pentru nerespectarea prevederilor privind declararea averii și intereselor personale</p>	<p><b>3. număr total de subiecți ai declarării averii și a intereselor personale angajați/numiți/cu mandatele validate pe parcursul anului.</b>  Conform situației din 31 decembrie 2021 au fost actualizate datele în Registrul e-Integritate pentru 146 angajați (111 pentru depunerea declarației anuale și 35 pentru depunerea declarației la angajare).</p> <p><b>4. număr de subiecți ai declarării averii și a intereselor personale ale căror mandat/raporturi de muncă sau de serviciu au încetat pe parcursul anului.</b>  În perioada de raportare, în cadrul ministerului 83 persoane au încetat raporturile de serviciu (48 angajați eliberați prin transfer de la MEI la ME, în rezultatul reorganizărilor, conform HG nr.117//2021), dintre care 81 persoane sunt subiecți ai declarării averii și intereselor personale. Au fost actualizate în Registrul e-Integritate datele a 81 angajați ai ministerului pentru depunerea declarațiilor de avere și interese personale la care au încetat raporturile de muncă sau de serviciu.</p> <p><b>5. număr al sancțiunilor aplicate pentru nerespectarea prevederilor privind declararea averii și intereselor personale.</b>  MIDR nu aplică sancțiuni pentru nerespectarea prevederilor privind declararea averii și intereselor personale.</p> <p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b></p> <p><i>1. Agenția Navală a Republicii Moldova:</i>  Subiecții ai declarării averilor și intereselor personale au fost 25 persoane din cadrul ANRM. Număr total de subiecți ai declarării averii și a intereselor personale angajați/numiți/cu mandatele validate pe parcursul anului - 2.  Pe parcursul anului 2021 au fost încetate 4 mandate/raporturi de muncă sau de serviciu a subiecților declarării averii și a intereselor personale.</p> <p><i>2. Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i>  Persoană responsabilă de actualizarea permanentă a Registrului electronic al subiecților declarării averii și a intereselor personale, desemnată prin Ordin 13-A din 13.03.2020. Număr total al subiecților declarării averii și a intereselor personale care activează în entitatea publică pe parcursul anului– 100.  Număr total de subiecți ai declarării averii și a intereselor personale angajați/numiți/cu</p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
			<p>mandatele validate pe parcursul anului– 11.            Număr de subiecți ai declarării averii și a intereselor personale ale căror mandat/raporturi de muncă sau de serviciu au încetat pe parcursul anului– 22.</p> <p><i>3. Autoritatea Aeronautică Civilă:</i>            Persoană responsabilă de actualizarea permanentă a Registrului electronic al subiecților declarării averii și a intereselor personale este desemnată în baza ordinului AAC nr. 146/INT din 17.08.2017.            Număr total al subiecților declarării averii și a intereselor personale care activează în entitatea publică– 81.            Număr total de subiecți ai declarării averii și a intereselor personale angajați/numiți/cu mandatele validate– 17.            Număr de subiecți ai declarării averii și a intereselor personale ale căror mandat/raporturi de muncă sau de serviciu au încetat– 5.</p> <p><i>4. Agenția Națională Transport Auto:</i>            Număr total al subiecților declarării averii și a intereselor personale care activează în entitatea publică -5.            Număr total de subiecți ai declarării averii și a intereselor personale angajați/ numiți/ cu mandatele validate -2.            Număr de subiecți ai declarării averii și a intereselor personale ale căror mandat/ raporturi de muncă sau de serviciu au încetat – 4.</p> <p><i>5. Agenția pentru Eficiență Energetică:</i>            Persoana responsabilă de actualizarea permanentă a Registrului electronic al subiecților declarării averii și a intereselor personale, a fost desemnată în baza Ordinului nr. 26/AB din 05.08.2019.            Număr total al subiecților declarării averii și a intereselor personale care activează în entitatea publică pe parcursul anului– 3.            Număr total de subiecți ai declarării averii și a intereselor personale angajați/numiți/cu mandatele validate pe parcursul anului– 22.            Număr de subiecți ai declarării averii și a intereselor personale ale căror mandat/raporturi de muncă sau de serviciu au încetat pe parcursul anului– 2.</p>
4	<b>Asigurarea</b>	<b>1. Persoană responsabilă de ținerea</b>	<i>1. Persoană responsabilă de ținerea Registrului de evidență a conflictelor de interese,</i>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
	<b>respectării regimului conflictelor de interese și neadmiterea favoritismului</b>	<p>Registrului de evidență a conflictelor de interese, desemnată prin act normativ al conducătorului entității;</p> <p>2. Registrul de evidență a conflictelor de interese, aprobat;</p> <p>3. număr de conflicte de interese declarate în cadrul entităților publice;</p> <p>4. număr de conflicte de interese soluționate în cadrul entităților publice;</p> <p>5. număr de conflicte de interese sesizate la ANI;</p> <p>6. număr de acte de constatare ale ANI cu privire la conflictele de interese;</p> <p>7. număr de acte juridice, adoptate în situații de conflict de interese, anulate în instanța de judecată la solicitarea ANI;</p> <p>8. număr de dosare penale și contravenționale instrumentate privind conflictele de interese penale</p>	<p><i>desemnată prin act normativ al conducătorului entității.</i></p> <p>Urmare restructurării administrației publice centrale de specialitate din anul 2021, având în vedere că persoana responsabilă desemnată anterior s-a transferat la Ministerul Economiei, ca rezultat, prin Ordinul MIDR nr. 22 din 18.02.2022, a fost desemnată o nouă persoană responsabilă de ținerea Registrului de evidență a conflictelor de interese, cu abrogarea ordinului vechi.</p> <p>2. <i>Registrul de evidență a conflictelor de interese, aprobat.</i> Registrul de evidență a conflictelor de interese este aprobat.</p> <p>3. <i>număr de conflicte de interese declarate în cadrul entităților publice.</i> Pentru perioada anului 2021 nu au fost declarate conflicte de interese în cadrul entității.</p> <p>4. <i>număr de conflicte de interese soluționate în cadrul entităților publice.</i> MIDR nu a adoptat acte ce vizează situații de conflict de interese.</p> <p>5. <i>număr de conflicte de interese sesizate la ANI.</i> Nu au fost sesizate conflicte de interese în cadrul MIDR.</p> <p>6. <i>număr de acte de constatare ale ANI cu privire la conflictele de interese</i> Nu au fost constatate cazuri cu privire la conflicte de interese de către ANI.</p> <p>7. <i>număr de acte juridice, adoptate în situații de conflict de interese, anulate în instanța de judecată la solicitarea ANI.</i> Nu au fost adoptate acte juridice în situații de conflict de interese.</p> <p>8. <i>număr de dosare penale și contravenționale instrumentate privind conflictele de interese penale.</i> Nu au fost instrumentate dosare penale și contravenționale privind conflictele de interese penale.</p> <p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b></p> <p>1. <i>Agenția Navală a Republicii Moldova:</i> Persoană responsabilă de ținerea Registrului de evidență a conflictelor de interese din cadrul ANRM a fost desemnată prin ordinul nr. 27-P/2021. Totodată, a fost aprobat și Registrul de</p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
			<p>evidență a conflictelor de interese.</p> <p><i>2. Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i>            Persoană responsabilă de ținerea Registrului de evidență a conflictelor de interese a fost desemnată prin Ordinul nr. 70-A din 26.11.2021.            Registrul de evidență a conflictelor de interese, aprobat – 1 registru de evidență, aprobat prin Ordinul nr. 38-A din 31.05.2021.            Numărul conflictelor de interese declarate în cadrul entităților publice – 5.            Numărul conflictelor de interese soluționate în cadrul entităților publice – 5.</p> <p><i>3. Autoritatea Aeronautică Civilă:</i>            Persoană responsabilă de ținerea Registrului de evidență a conflictelor de interese este desemnată în baza ordinului nr. 146/INT din 17 august 2017.            Registrul declarațiilor privind conflictele de interese este aprobat în baza ordinului nr. 102/INT din 22 mai 2019.</p> <p><i>4. Agenția Națională Transport Auto:</i>            Persoană responsabilă de ținerea Registrului de evidență a conflictelor de interese din cadrul ANTA a fost desemnată dna Griniuc Maria, auditor intern în cadrul Serviciului audit intern. Totodată, a fost aprobat și Registrul de evidență a conflictelor de interese prin Ordinul nr. 87 din 06.11.2018.</p> <p><i>5. Agenția pentru Eficiență Energetică:</i>            Persoană responsabilă de ținerea Registrului de evidență a conflictelor de interese din cadrul AEE a fost desemnată prin ordinul nr. 47/AB din 17.08.2020. Totodată, a fost aprobat și Registrul de evidență a conflictelor de interese.</p>
5	Asigurarea respectării regimului juridic al cadourilor	<p><b>1.</b> Persoană responsabilă de ținerea Registrului special de evidență a cadourilor;</p> <p><b>2.</b> ordin de creare a comisiei de evidență și evaluare a cadourilor;</p> <p><b>3.</b> număr de cadouri predate comisiilor</p>	<p><i>1. Persoană responsabilă de ținerea Registrului special de evidență a cadourilor.</i>            Prin Ordinul Ministerului Economiei și Infrastructurii nr. 413 din 16.08.2018 a fost desemnată persona responsabilă de ținerea Registrului special de evidență a cadourilor. Ordinul urmează a fi actualizat urmare reorganizării în baza HG nr. 117/2021.</p> <p><i>2. ordin de creare a comisiei de evidență și evaluare a cadourilor.</i>            În cadrul entității este instituită o Comisie de evidență și evaluare a cadourilor (Ordinul Ministerului Economiei și Infrastructurii nr. 413 din 16.08.2018). Ordinul urmează a fi actualizat urmare reorganizării în baza HG nr. 117/2021.</p> <p><i>3. număr de cadouri predate comisiilor de evidență și evaluare a cadourilor în cadrul</i></p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
		<p>de evidență și evaluare a cadourilor în cadrul entităților publice;</p> <p><b>4.</b> numărul și valoarea cadourilor răscumpărate în cadrul entităților publice;</p> <p><b>5.</b> număr de cadouri inadmisibile transmise CNA și număr de dosare penale și contravenționale instrumentate;</p> <p><b>6.</b> registre de evidență a cadourilor, publicate pe paginile web ale entităților publice</p>	<p><i>entităților publice.</i></p> <p>Au fost predate două cadouri admisibile (primite cu prilejul acțiunilor de protocol), cu înregistrarea corespunzătoare în registrul cadourilor.</p> <p><i>4. numărul și valoarea cadourilor răscumpărate în cadrul entităților publice.</i> În cadrul MIDR, pe parcursul anului 2021 nu au fost răscumpărate cadouri.</p> <p><i>5. număr de cadouri inadmisibile transmise CNA și număr de dosare penale și contravenționale instrumentate.</i> În cadrul MIDR, pe parcursul anului 2021 nu au fost transmise către CNA cadouri inadmisibile.</p> <p><i>6. registre de evidență a cadourilor, publicate pe paginile web ale entităților publice.</i> Urmare reorganizării APC, conform HG nr.117/2021, la moment site-ul ministerului este în proces de ajustare și în timpul apropiat va fi creat compartimentul necesar pentru publicarea „Registrului cadourilor”.</p> <p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b></p> <p><i>1. Agenția Navală a Republicii Moldova:</i> Prin Ordinul ANRM nr. 26-P/2021 a fost desemnată persoana responsabilă de ținerea Registrului special de evidență a cadourilor, totodată a fost constituită și Comisia de evidență și evaluarea cadourilor. Pentru perioada raportată nu au fost recepționate sau declarate cadouri.</p> <p><i>2. Agenția pentru Supraveghere Tehnică</i> Persoană responsabilă de ținerea Registrului special de evidență a cadourilor 2021 a fost desemnată prin ordinul nr. 37-A din 27.05.2021, totodată a fost constituită și Comisia de evidență și evaluarea cadourilor. Registrul de evidență a cadourilor a fost aprobat și publicat pe pagina web. Pentru perioada raportată nu au fost recepționate sau declarate cadouri.</p> <p><i>3. Autoritatea Aeronautică Civilă:</i> Persoană responsabilă de ținerea Registrului special de evidență a cadourilor a fost desemnată PRI ordinul AAC nr. 196/INT din 21 noiembrie 2016. Totodată a fost constituită și Comisia de evidență și evaluarea cadourilor. Număr de cadouri predate comisiilor de evidență și evaluare a cadourilor în cadrul entităților publice – 1.</p>



Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
			<p>Pe pagina web oficială a AAC sunt publicate următoarele registre:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Registrul nr. 01 de evidență a cadourilor admisibile;</li> <li>2. Registrul nr. 02 de evidență a cadourilor inadmisibile.</li> </ol> <p><i>4. Agenția Națională Transport Auto:</i>            Persoană responsabilă de ținerea Registrului special de evidență a cadourilor – Griniuc Maria, auditor intern în cadrul Serviciului audit intern.            Prin Ordinul nr. 208 din 23.07.2019 a fost creată comisia de evidență și evaluare a cadourilor.            Pentru perioada raportată nu au fost recepționate sau declarate cadouri.</p> <p><i>5. Agenția pentru Eficiență Energetică:</i>            Responsabilitatea ținerii Registrului special de evidență a cadourilor este indicată în fișa de post al angajatului instituției.            Prin Ordinul nr. 59/AB din 15 septembrie 2020 a fost creată comisia de evidență și evaluare a cadourilor.            Pentru perioada raportată nu au fost recepționate sau declarate cadouri.</p>
6	Asigurarea neadmiterii, denunțării și tratării influențelor necorespunzătoare	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Registrul de evidență a influențelor necorespunzătoare;</li> <li>2. persoană desemnată pentru ținerea registrului;</li> <li>3. număr de cazuri de influență necorespunzătoare denunțate, în cadrul entităților publice;</li> <li>4. număr de cazuri de influență necorespunzătoare soluționate, în cadrul entităților publice;</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. <i>Registrul de evidență a influențelor necorespunzătoare.</i>            Registrul de evidență a influențelor necorespunzătoare este aprobat.</li> <li>2. <i>Persoană desemnată pentru ținerea registrului.</i>            Urmare restructurării administrației publice centrale de specialitate din 2021, având în vedere că persoana responsabilă desemnată anterior s-a transferat la Ministerul Economiei, ca rezultat, prin Ordinul MIDR nr. 21 din 18.02.2022, a fost desemnată o nouă persoană responsabilă de ținerea Registrului de evidență a influențelor necorespunzătoare, cu abrogarea ordinului vechi.</li> <li>3. <i>număr de cazuri de influență necorespunzătoare denunțate, în cadrul entităților publice.</i>            Pentru perioada anului 2021 nu au fost denunțate cazuri de influență necorespunzătoare în cadrul entității.</li> <li>4. <i>număr de cazuri de influență necorespunzătoare soluționate, în cadrul entităților publice.</i>            În anul 2021 nu au existat cazuri de influență necorespunzătoare în cadrul entității.</li> <li>5. <i>număr de cazuri de influență necorespunzătoare denunțate la CNA și SIS</i></li> </ol>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
		<p><b>5.</b> număr de cazuri de influență necorespunzătoare denunțate la CNA și SIS</p>	<p>În anul 2021 nu au fost denunțate cazuri de influență necorespunzătoare la CNA și SIS.</p> <p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b></p> <p><i>1. Agenția Navală a Republicii Moldova:</i> Registru de evidență a influențelor necorespunzătoare a fost aprobat prin ordinul ANRM nr. 28-P/2021, totodată a fost desemnată persoana responsabilă de ținerea registrului. În anul 2021 nu au fost denunțate cazuri de influență necorespunzătoare.</p> <p><i>2. Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i> Registru de evidență a influențelor necorespunzătoare a fost aprobat prin ordinul nr. 58-A din 26.09.2021, totodată a fost desemnată persoana responsabilă de ținerea registrului. În anul 2021 nu au fost denunțate cazuri de influență necorespunzătoare.</p> <p><i>3. Autoritatea Aeronautică Civilă:</i> Registrul de evidență a influențelor necorespunzătoare a fost aprobat în baza Ordinului AAC nr. 102/INT din 22 mai 2019, totodată fiind desemnată persoana responsabilă de ținerea registrului. În anul 2021 nu au fost denunțate cazuri de influență necorespunzătoare.</p> <p><i>4. Agenția Națională Transport Auto:</i> Registru de evidență a influențelor necorespunzătoare a fost aprobat prin ordinul nr. 209 din 23.07.2019. Totodată a fost desemnată persoana responsabilă de ținerea registrului dna Griniuc Maria, auditor intern în cadrul Serviciului audit intern. În anul 2021 nu au fost denunțate cazuri de influență necorespunzătoare.</p> <p><i>5. Agenția pentru Eficiență Energetică:</i> Registru de evidență a influențelor necorespunzătoare a fost aprobat în baza Ordinului nr. 46/AB din 17.08.2020, totodată a fost desemnată persoana responsabilă de ținerea registrului. În anul 2021 nu au fost denunțate cazuri de influență necorespunzătoare.</p>
7	Asigurarea neadmiterii și denunțării manifestărilor de	<p><b>1.</b> Număr de manifestări de corupție denunțate de către agenții publici conducătorilor entităților publice;</p>	<p><i>1. Număr de manifestări de corupție denunțate de către agenții publici conducătorilor entităților publice.</i> În anul 2021 în cadrul entității nu au fost denunțate manifestări de corupție de către agenții publici conducătorilor MIDR.</p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
	corupție; protecția avertizorilor de integritate	<p>2. număr de manifestări de corupție denunțate de către agenții publici autorităților anticorupție;</p> <p>3. mecanism intern, căi de comunicare și înregistrare a avertizărilor de integritate;</p> <p>4. persoană responsabilă de înregistrarea avertizărilor de integritate;</p> <p>5. registrul dezvoltării practicilor ilegale (avertizărilor de integritate);</p> <p>6. număr de avertizări de integritate depuse în cadrul entităților publice;</p> <p>7. număr de avertizări de integritate transmise la CNA;</p> <p>8. număr de avertizori de integritate supuși protecției</p>	<p>2. număr de manifestări de corupție denunțate de către agenții publici autorităților anticorupție. În anul 2021 în cadrul entității nu au fost denunțate manifestări de corupție de către agenții publici, conducătorilor MIDR.</p> <p>3. <i>mecanism intern, căi de comunicare și înregistrare a avertizărilor de integritate.</i> Linia anticorupție a ministerului este publicată pe pagina web a MIDR. (022) 250 535                      +373 78 777 975</p> <p>4. <i>persoană responsabilă de înregistrarea avertizărilor de integritate.</i> Potrivit Ordinului Ministerului Economiei și Infrastructurii nr. 414 din 16.08.2018, responsabil de înregistrarea avertizărilor de integritate este Serviciul audit intern. Urmare restructurării administrației publice centrale de specialitate din anul 2021, persoana responsabilă desemnată anterior s-a transferat la Ministerul Economiei, urmând ca ulterior persoanele nou angajate în cadrul Serviciului audit intern să fie numite responsabile de acest segment.</p> <p>5. <i>registrul dezvoltării practicilor ilegale (avertizărilor de integritate).</i> Registrul dezvoltării practicilor ilegale și al avertizărilor de integritate lipsește.</p> <p>6. <i>număr de avertizări de integritate depuse în cadrul entităților publice.</i> În anul 2021 în cadrul MIDR nu au fost depuse avertizări de integritate.</p> <p>7. <i>număr de avertizări de integritate transmise la CNA.</i> În anul 2021 în cadrul MIDR nu au fost transmise la CNA avertizări de integritate.</p> <p>8. <i>număr de avertizori de integritate supuși protecției</i> În cadrul MIDR nu au fost supuși protecției avertizori de integritate, deoarece nu a existat nici o cerere scrisă pentru a solicita realizarea protecției.</p> <p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b> <i>1. Agenția Navală a Republicii Moldova:</i> Pentru perioada anului 2021 în cadrul entității nu au fost denunțate manifestări de corupție de către agenții publici conducătorilor ANRM. Prin ordinul ANRM nr. 24-P/2021 a fost desemnată persoana responsabilă de înregistrarea avertizărilor de integritate și aprobarea registrului dezvoltării practicilor ilegale.</p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
			<p>În anul 2021 în cadrul entității nu au fost înregistrate avertizări de integritate.</p> <p><i>2. Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i>            Persoana responsabilă de înregistrarea avertizărilor de integritate a fost desemnată prin Ordinul nr. 5-A din 15.02.2022., totodată fiind constituit și registrul dezvoltărilor practicilor ilegale (avertizărilor de integritate)            În anul 2021 în cadrul entității nu au fost înregistrate avertizări de integritate.</p> <p><i>3. Autoritatea Aeronautică Civilă:</i>            Mecanismul intern este reglementat de Capitolul III al Regulamentului cu privire la asigurarea realizării măsurilor de integritate instituțională în cadrul Autorității Aeronautice Civile, aprobat în baza Ordinului nr. 102/INT din 22 mai 2019.            Registrul dezvoltărilor practicilor ilegale (avertizărilor de integritate) este instituit în baza Ordinului AAC nr. 102/INT din 22 mai 2019, totodată fiind desemnată persoana responsabilă de înregistrarea avertizărilor de integritate.            În anul 2021 în cadrul entității nu au fost înregistrate avertizări de integritate.</p> <p><i>4. Agenția Națională Transport Auto:</i>            Registrul dezvoltărilor practicilor ilegale (avertizărilor de integritate) a fost aprobat prin Ordinul nr. 210 din 23.07.2019, totodată fiind desemnată persoana responsabilă de ținerea registrului dna Griniuc Maria, auditor intern în cadrul Serviciului audit intern.            În anul 2021 în cadrul entității nu au fost înregistrate avertizări de integritate.</p> <p><i>5. Agenția pentru Eficiență Energetică:</i>            În baza Ordinului cu nr. 26/AB din 05.08.2019 în cadrul instituției, a fost aprobat Regulamentul cu privire la avertizorii de integritate, totodată fiind desemnată persoana responsabilă de înregistrarea avertizărilor de integritate.            Registrul dezvoltărilor practicilor ilegale (avertizărilor de integritate) a fost aprobat.            În anul 2021 în cadrul entității nu au fost înregistrate avertizări de integritate.</p>
8	Asigurarea intoleranței față de incidentele de integritate	<p><b>1.</b> Număr de sancțiuni disciplinare aplicate în cadrul entităților publice în legătură cu incidentele de integritate admise de agenții publici;</p> <p><b>2.</b> număr de sesizări depuse de către</p>	<p><i>1. Număr de sancțiuni disciplinare aplicate în cadrul entităților publice în legătură cu incidentele de integritate admise de agenții publici;</i>            Pentru perioada anului 2021 în cadrul MIDR nu au fost aplicate sancțiuni disciplinare.</p> <p><i>2. număr de sesizări depuse de către conducătorii entităților publice la autoritățile anticorupție cu privire la incidentele de integritate ce constituie infracțiuni și contravenții;</i></p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
		<p>conducătorii entităților publice la autoritățile anticorupție cu privire la incidentele de integritate ce constituie infracțiuni și contravenții;</p> <p><b>3.</b> număr de suspendări din funcții ale agenților publici inculpați pentru infracțiuni de corupție sau conexe corupției</p>	<p>Pentru perioada anului 2021 în cadrul MIDR nu au fost depuse sesizări de către conducătorii entităților publice la autoritățile anticorupție cu privire la incidentele de integritate ce constituie infracțiuni și contravenții</p> <p><i>3. număr de suspendări din funcții ale agenților publici inculpați pentru infracțiuni de corupție sau conexe corupției</i></p> <p>Pentru perioada anului 2021 în cadrul MIDR nu au fost suspendați agenți publici inculpați pentru infracțiuni de corupție sau conexe corupției.</p> <p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b></p> <p><i>1. Agenția Navală a Republicii Moldova:</i> Pentru perioada anului 2021 în cadrul ANRM nu au fost înregistrate incidente de integritate admise de agenții publici pentru a fi aplicate sancțiuni disciplinare.</p> <p><i>2. Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i> Sancțiuni disciplinare aplicate în cadrul entităților publice în legătură cu incidentele de integritate admise de agenții publici – 6.</p> <p><i>3. Autoritatea Aeronautică Civilă:</i> În cadrul AAC nu au fost înregistrate incidente de integritate admise de agenții publici pentru a fi aplicate sancțiuni disciplinare.</p> <p><i>4. Agenția Națională Transport Auto:</i> În cadrul ANTA nu au fost înregistrate incidente de integritate admise de agenții publici pentru a fi aplicate sancțiuni disciplinare.</p> <p><i>5. Agenția pentru Eficiență Energetică:</i> În cadrul AEE nu au fost înregistrate incidente de integritate admise de agenții publici pentru a fi aplicate sancțiuni disciplinare.</p>
9	Asigurarea respectării transparenței în procesul decizional	<p><b>1.</b> Listă a părților interesate elaborată și publicată pe pagina web a entității publice;</p> <p><b>2.</b> rapoarte anuale privind transparența în procesul decizional publicate pe paginile web ale entităților publice;</p>	<p><i>1. Listă a părților interesate elaborată și publicată pe pagina web a entității publice.</i> Lista generală a părților interesate în procesul de consultare publică desfășurat în cadrul MIDR - anexa nr.2 la Ordinul nr. 29 din 25.02.2022 cu privire la asigurarea transparenței în procesul decizional, a fost plasat pe pagina web oficială a ministerului.</p> <p><i>2. Rapoarte anuale privind transparența în procesul decizional publicate pe paginile web ale entităților publice.</i></p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
		<p>3. raport anual al CS privind transparența decizională în cadrul APC</p>	<p>Raportul anual privind transparența în procesul decizional pentru anul 2021 a fost elaborat și plasat pe pagina web oficială a MIDR.</p> <p>3. <i>Raport anual al CS privind transparența decizională în cadrul APC.</i>  Raportul anual privind transparența decizională în cadrul MIDR pentru anul 2021 a fost prezentat Cancelariei de Stat prin scrisoarea nr. 04 – 453 din 31.01.2022.</p> <p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b></p> <p>1. <i>Agenția Navală a Republicii Moldova:</i>  Transparența în procesul decizional este asigurată prin plasarea informației necesare pe pagina web a Agenției: <a href="http://www.narm.md/reglementari/transparenata-decizionala/">http://www.narm.md/reglementari/transparenata-decizionala/</a></p> <p>2. <i>Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i>  Transparența în procesul decizional este asigurată prin plasarea informației necesare pe pagina web a Agenției:  <a href="http://ast.gov.md/pageview.php?l=ro&amp;idc=221&amp;t=/LEGISLAIE/Transparenta-decizionala">http://ast.gov.md/pageview.php?l=ro&amp;idc=221&amp;t=/LEGISLAIE/Transparenta-decizionala</a>  Rapoarte anuale privind transparența în procesul decizional publicate pe paginile web ale entităților publice – 6.</p> <p>3. <i>Autoritatea Aeronautică Civilă:</i>  Lista agenților aeronautici certificați este elaborată, actualizată în permanență și publicată pe pagina web oficială a AAC.  Totodată, transparența în procesul decizional este asigurată prin plasarea rapoartelor anuale pe pagina web a agenției: <a href="https://www.caa.md/">https://www.caa.md/</a>  <a href="https://www.caa.md/rapoarte-pe-activitate-3-10">https://www.caa.md/rapoarte-pe-activitate-3-10</a></p> <p>4. <i>Agenția Națională Transport Auto</i>  Transparența în procesul decizional este asigurată prin plasarea informației necesare pe pagina web a Agenției: <a href="https://anta.gov.md/content/transparen%C8%9B%C4%83">https://anta.gov.md/content/transparen%C8%9B%C4%83</a>  Rapoarte anuale privind transparența în procesul decizional publicate pe paginile web ale entităților publice – 3.</p> <p>5. <i>Agenția pentru Eficiență Energetică:</i>  Anual până la data de 31 mai, conform art. 11 alin. (7) al Legii 139 din 19.07.2018 cu privire la eficiența energetică, se elaborează și se publică rapoarte de activitate ale Agenției pe pagina</p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
10	<b>Asigurarea respectării accesului la informații de interes public</b>	<p><b>1.</b> Persoane responsabile de accesul la informații de interes public, desemnate în cadrul autorităților;</p> <p><b>2.</b> număr de solicitări de acces la informații, transmise anual entităților publice;</p> <p><b>3.</b> număr de refuzuri de acces la informații;</p> <p><b>4.</b> număr de contestații depuse anual în instanța de judecată împotriva refuzului entităților publice de a oferi acces la informații;</p> <p><b>5.</b> număr de hotărâri adoptate anual de instanțele de judecată privind obligarea entităților publice de a oferi informațiile solicitate</p>	<p>web oficială: <a href="https://aee.gov.md/ro/page/transparenta-legisla-ie">https://aee.gov.md/ro/page/transparenta-legisla-ie</a></p> <p><i>1. Persoanele responsabile de accesul la informații de interes public, desemnate în cadrul autorităților.</i> În cadrul ministerului și a autorităților administrative din subordinea ministerului au fost desemnate persoane responsabile de accesul la informații de interes public.</p> <p><i>2. Numărul de solicitări de acces la informații, transmise anual entităților publice.</i> Pe parcursul anului 2021, au fost transmise entităților publice 116 solicitări de acces la informații. De asemenea, în perioada de raportare au fost plasate pentru informare publică 212 comunicate de presă privind activitatea conducerii ministerului. Au fost organizate circa 17 conferințe de presă, dar și cca 30 de participări la emisiuni a conducerii MIDR. Au fost întocmite și expediate conducerii cca 90 de sinteze a presei privind publicarea și difuzarea de către mijloacele de informare în masă a comunicatelor, inițiativelor și realizărilor MIDR.</p> <p><i>3. număr de refuzuri de acces la informații.</i> Nu au fost înregistrate refuzuri de acces la informații.</p> <p><i>4. număr de contestații depuse anual în instanța de judecată împotriva refuzului entităților publice de a oferi acces la informații.</i> Nu au fost înregistrate contestații în instanța de judecată împotriva entității de a oferi acces la informații.</p> <p><i>5. număr de hotărâri adoptate anual de instanțele de judecată privind obligarea entităților publice de a oferi informațiile solicitate.</i> 1 - prin Decizia Curții Supreme de Justiție din 14.07.2021, dosar nr. 3ra-571/21, în dosarul la cererea de chemare în judecată înaintată de Burlac Ana și AO Juriștii pentru Drepturile Omului, a fost dispusă obligarea entității de a oferi acces la informația solicitată.</p> <p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b> <i>1. Agenția Navală a Republicii Moldova:</i> Număr de solicitări de acces la informații, transmise anual entităților publice -31. Nu au fost înregistrate refuzuri sau contestații în instanța de judecată împotriva Agenției de a</p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
			<p>oferi acces la informații.</p> <p><i>2. Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i>            Persoanele responsabile pentru accesul la informațiile de interes public sunt șefii subdiviziunilor, inspectorii, specialiștii principali din cadrul AST.            Pentru anul 2021, AST a recepționat 877 de solicitări de acces la informație.            Din 877 de solicitări, 45 de refuzuri au fost emise.            Au fost depuse 2 contestații asupra refuzurilor.            Au fost înregistrate 2 acțiuni de judecată asupra refuzurilor de emitere a informației.            A fost emisă o hotărâre de judecată prin care s-a respins acțiunea reclamantului în oferirea informației.</p> <p><i>3. Autoritatea Aeronautică Civilă:</i>            Număr de solicitări de acces la informații, transmise anual entităților publice -133.            Persoana responsabilă de accesul la informații de interes public în cadrul AAC a fost desemnată.</p> <p><i>4. Agenția Națională Transport Auto:</i>            Persoane responsabile de accesul la informații de interes public, desemnate în cadrul autorităților – fiecare șef de subdiviziune pe domeniul său de activitate.            Număr de solicitări de acces la informații, transmise anual entităților publice – cca 1628.            Număr de refuzuri de acces la informații – cca 116.            Număr de contestații depuse anual în instanța de judecată împotriva refuzului entităților publice de a oferi acces la informații -1.</p> <p><i>5. Agenția pentru Eficiență Energetică:</i>            Șefii subdiviziunilor din cadrul AEE sunt responsabili de acordarea informației de interes public  <i>Număr de solicitări de acces la informații, transmise anual entităților publice: 2.</i>  <i>Număr de refuzuri de acces la informații:</i>            Nu au fost înregistrate refuzuri de acces la informații.  <i>Număr de contestații depuse anual în instanța de judecată împotriva refuzului entităților publice de a oferi acces la informații:</i>            Nu au fost înregistrate contestații în instanța de judecată împotriva entității de a oferi acces la</p>



Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
			<p>informații.  <i>Număr de hotărâri adoptate anual de instanțele de judecată privind obligarea entităților publice de a oferi informațiile solicitate:</i>            Nu au fost adoptate hotărâri în instanțele de judecată privind obligarea entității publice de a oferi informațiile solicitate.</p>
11	Asigurarea gestionării transparente și responsabile a patrimoniului public și a asistenței externe	<p><b>1.</b> Raport privind gestionarea patrimoniului entităților publice, publicat;</p> <p><b>2.</b> informație privind atragerea și gestionarea asistenței externe, publicată;</p> <p><b>3.</b> raport final de proiect/program, publicat pe platforma pentru gestionarea asistenței externe;</p> <p><b>4.</b> cartele de audit intern;</p> <p><b>5.</b> planuri strategice și planuri anuale ale activității de audit, aprobate de către entitățile publice;</p> <p><b>6.</b> declarații de răspundere managerială</p>	<p><i>1. Raport privind gestionarea patrimoniului entităților publice, publicat.</i>            Raportul privind gestionarea patrimoniului, precum și Registrul patrimoniului public îl deține Agenția Proprietății Publice.</p> <p><i>2. Informație privind atragerea și gestionarea asistenței externe, publicată.</i>            Urmare restructurării administrației publice centrale de specialitate, realizată în baza Hotărârii Guvernului nr.117/2021 și în conformitate cu noua structură și atribuții stabilite după domeniile gestionate de către MIDR, informația actualizată cu privire la gestionarea asistenței externe urmează a fi publicată în anul 2022 pe pagina oficială nou creată a ministerului. Totodată, monitorizarea și actualizarea informației privind proiectele de asistență externă se efectuează trimestrial.</p> <p><i>3. Raport final de proiect/ program, publicat pe platforma pentru gestionarea asistenței externe.</i>            Raportul anual de monitorizare a proiectelor de asistență externă MIDR a expediat în adresa Ministerului Finanțelor la finele anului 2021 - Matricea „Proiecte de Asistență Externă pe Domeniile Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale în curs de implementare”. Reieșind din schimbul permanent al persoanelor responsabile pentru plasarea informației pe platforma de gestionare a asistenței externe în perioada anului 2021, informația a fost plasată parțial.</p> <p><i>4. cartele de audit intern.</i>            Cartea serviciului de audit intern al MIDR pentru anul 2021 a constituit cartea de audit a Ministerului Economiei și Infrastructurii care a fost reorganizat în baza HG nr. 115/2021.</p> <p><i>5. planuri strategice și planuri anuale ale activității de audit, aprobate de către entitățile publice.</i>            În lipsa persoanei desemnate din cadrul Serviciului Audit Intern nu dispunem de informația necesară.</p> <p><i>6. declarații de răspundere managerială publicate pe paginile web ale entităților publice.</i></p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
		<p>publicate pe paginile web ale entităților publice;</p> <p><b>7.</b> raport anual consolidat privind controlul financiar public intern, prezentat la Guvern;</p> <p><b>8.</b> planuri anuale și trimestriale de achiziții publice ale entităților publice, publicate pe paginile lor web oficiale;</p> <p><b>9.</b> rapoarte trimestriale și anuale de activitate ale AAP privind achizițiile publice, efectuate și publicate pe pagina web;</p> <p><b>10.</b> număr al documentațiilor de atribuire și al rezultatelor procedurilor de achiziții publice contestate la ANSC și în instanțele de judecată, precum și rezultatele examinării;</p> <p><b>11.</b> misiuni de audit intern pe orizontală desfășurate conform domeniilor de activitate comune;</p> <p><b>12.</b> misiuni de evaluare externă a calității activității de audit intern, efectuate</p>	<p>1 - <a href="https://old.mei.gov.md/sites/default/files/declaratia_2020.pdf">https://old.mei.gov.md/sites/default/files/declaratia_2020.pdf</a></p> <p><i>7. raport anual consolidat privind controlul financiar public intern, prezentat la Guvern.</i> Raportul anual consolidat privind controlul intern managerial, semnat la 11 martie 2022 și prezentat Ministerului Finanțelor prin scr. nr. 05-1294 din 14.03.2022, urmează a fi publicat pe pagina web a MIDR.</p> <p><i>8. planuri anuale și trimestriale de achiziții publice ale entităților publice, publicate pe paginile lor web oficiale.</i> 1 - Planul de achiziții publice actualizat pe anul 2021 a fost publicat pe pagina oficială web. <a href="https://midr.gov.md/files/shares/plan_achizitii_actualizat.pdf">https://midr.gov.md/files/shares/plan_achizitii_actualizat.pdf</a></p> <p><i>9. Rapoarte trimestriale și anuale de activitate ale AAP privind achizițiile publice, efectuate și publicate pe pagina web.</i> -----</p> <p><i>10. număr al documentațiilor de atribuire și al rezultatelor procedurilor de achiziții publice contestate la ANSC și în instanțele de judecată, precum și rezultatele examinării.</i> În cadrul MIDR nu au fost contestate rezultatele procedurilor de achiziții publice.</p> <p><i>11. misiuni de audit intern pe orizontală desfășurate conform domeniilor de activitate comune.</i> În lipsa persoanei desemnate din cadrul Serviciului Audit Intern nu dispunem de informația necesară.</p> <p><i>12. misiuni de evaluare externă a calității activității de audit intern, efectuate.</i> În lipsa persoanei desemnate din cadrul Serviciului Audit Intern nu dispunem de informația necesară.</p> <p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b> <i>1. Agenția Navală a Republicii Moldova:</i> Darea de seama privind valoarea patrimoniului public al ANRM pentru anul 2020 poate fi accesată pe site-ul entității. La situația din 31.12.2021 funcția de audit intern este vacantă. Linkul declarației de răspundere managerială (pentru anul 2020):</p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
			<p><a href="http://www.narm.md/wp-content/uploads/2021/03/DRM-2020.pdf">http://www.narm.md/wp-content/uploads/2021/03/DRM-2020.pdf</a>. Planul anual de achiziții publice ale ANRM pentru anul 2021 poate fi accesat la linkul: <a href="http://www.narm.md/wp-content/uploads/2021/06/Plan-achizitii-2021.pdf">http://www.narm.md/wp-content/uploads/2021/06/Plan-achizitii-2021.pdf</a>.</p> <p><i>2. Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i> Darea de seamă privind bunurile imobile proprietate publică prezentată la APP și MEI. AST nu a beneficiat de asistență externă. Regulamentul privind organizarea și funcționarea Serviciului audit intern (Carta serviciului audit). Planurile strategice și planurile anuale ale activității de audit sunt în proces de elaborare. Declarația de răspundere managerială este publicată pe pagina <a href="http://web.ast.gov.md">web ast.gov.md</a>. Planul anual și darea de seamă de achiziții publice ale AST sunt publicate pe pagina web <a href="http://www.ast.gov.md">www.ast.gov.md</a>. Raportul anual privind executarea planului de achiziții publice publicat. În cadrul AST nu au fost contestate rezultatele procedurilor de achiziții publice.</p> <p><i>3. Autoritatea Aeronautică Civilă:</i> În perioada de raportare activitatea AAC a fost statuată de prevederile Codului aerian al Republicii Moldova nr. 301/2017. Potrivit acestuia, bugetul autorității administrative de implementare și realizare a politicilor în domeniul aviației civile se elaborează, se aprobă și se administrează în conformitate cu principiile, regulile și procedurile stabilite de Legea finanțelor publice și responsabilității bugetar-fiscale nr.181/2014. Prin intermediul MIDR au fost elaborate propuneri în vederea suportului tehnic în materie de aviație civilă în cadrul proiectului TAIEX. Pentru perioada de raportare în structura AAC nu a fost prevăzută unitate de audit intern. AAC este în proces de a institui unitate de audit intern, în contextul prevederilor Legii 229/2010. Declarația privind buna guvernare și raportul anual consolidat privind controlul financiar public intern au fost întocmite și emise conform prevederilor Legii 229/2010 pentru perioada de activitate bugetară a anului 2021. Planificarea contractelor de achiziții publice se efectuează în modul stabilit de prevederile Legii privind achizițiile publice nr. 131/2015. Planurile de achiziții publice au fost publicate pe pagina web a instituției <a href="http://www.caa.md">www.caa.md</a> și pe platformele de achiziții aferente SIA RSAP MTender. AAC realizează raportul de monitorizare a executării contractelor de achiziții, care poate fi</p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
			<p>vizualizat pe pagina oficiala <a href="http://www.caa.md">www.caa.md</a>. De asemenea, AAC a prezentat în adresa Agenției Achiziții Publice dările de seamă privind achizițiile desfășurate în conformitate cu cadrul regulator aplicabil.</p> <p>Nu au fost contestate proceduri de achiziții desfășurate de Autoritatea Aeronautică Civilă la Agenția Națională pentru Soluționarea Contestațiilor.</p> <p><i>4. Agenția Națională Transport Auto:</i>  <i>Raport privind gestionarea patrimoniului entităților publice, publicat</i> - se prezintă anual în conformitate cu HG nr.675/2008, informația a fost prezentată Ministerului Economiei și Infrastructurii prin scrisoarea nr. 03/1-1-2626 din 12.03.2021.  <i>Informație privind atragerea și gestionarea asistenței externe, publicată</i> – se regăsește în Raportul privind realizarea Planului de acțiuni al Agenției Naționale Transport Auto pentru anul 2021, publicată pe pagina oficială a ANTA <a href="http://www.anta.gov.md">www.anta.gov.md</a>.  <i>Raport final de proiect/ program, publicat pe platforma pentru gestionarea asistenței externe</i> - Raportul privind realizarea Planului de acțiuni al Agenției Naționale Transport Auto pentru anul 2021, publicată pe pagina oficială a ANTA <a href="http://www.anta.gov.md">www.anta.gov.md</a>.  <i>Cartele de audit intern</i> - a fost aprobată Carta de audit și Regulamentul Serviciului audit intern.  <i>Planuri strategice și planuri anuale ale activității de audit, aprobate de către entitățile publice</i> - a fost aprobat Planul de activitate SAI pentru anul 2021.  Declaratia de răspundere managerială pentru anul 2021 a fost semnată de către DI Sergiu CECOI, Directorul interimar ANTA, la data de 15.02.2022 și publicată pe pagina oficială a ANTA <a href="http://www.anta.gov.md">www.anta.gov.md</a>.  <i>Raport anual consolidat privind controlul financiar public intern, prezentat la Guvern</i> – 0.  <i>Planuri anuale și trimestriale de achiziții publice ale entităților publice, publicate pe paginile lor web oficiale</i>- 5.  <i>Rapoarte trimestriale și anuale de activitate ale AAP privind achizițiile publice, efectuate și publicate pe pagina web</i> - 1.  <i>Misiuni de audit intern pe orizontală desfășurate conform domeniilor de activitate comune</i>- 6</p> <p><i>5. Agenția pentru Eficiență Energetică:</i>  Anual se elaborează darea de seamă privind bunurile imobile proprietate publică.  În perioada de raportare nu au fost semnate acorduri de finanțare cu entități externe. Lipsa acordurilor de finanțare și a proiectelor în derulare în perioada vizată a condus la lipsa rapoartelor pentru astfel de activități.  A fost elaborată carta de audit și planuri de activitate ale subdiviziunilor.</p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
			<p>Planul Strategic al activității Serviciului audit intern a fost elaborat pentru anii 2021-2023 și aprobat la data de 18.01.2021. Planul anual al activității Serviciului audit intern este elaborat; declarația de răspundere managerială a fost publicată.</p> <p>Raportul anual consolidat privind controlul financiar public intern a fost prezentat la MEI.</p> <p>Anual, AEE elaborează un plan de achiziții, iar pe parcursul anului se actualizează conform necesităților. Mai mult ca atât, pentru o mai bună transparență AEE efectuează procedurile de achiziții prin platforma achizitii.md, Mtender.</p> <p>Contestări la Agenția Națională pentru Soluționarea Contestățiilor nu sunt.</p> <p>Misiunea de audit intern a fost desfășurată conform planului anual al activității Serviciului audit intern pentru anul 2021.</p> <p>Misiuni de evaluare externă a calității activității de audit intern nu au fost efectuate, iar la moment funcția de auditor intern principal din cadrul Serviciului audit intern este vacantă.</p>
12	Asigurarea implementării și respectării normelor de etică și deontologie	<p><b>1.</b> Adoptarea codurilor de etică și deontologie pentru entitățile publice care nu au astfel de coduri;</p> <p><b>2.</b> planuri anuale de instruire, inclusiv de instruire continuă, aprobate;</p> <p><b>3.</b> număr de instruirii și de agenți publici instruiți cu privire la normele de etică și deontologie;</p> <p><b>4.</b> număr de sesizări recepționate referitoare la conduita lipsită de etică a agenților publici;</p>	<p><i>1. Adoptarea codurilor de etică și deontologie pentru entitățile publice care nu au astfel de coduri.</i></p> <p>Prin ordinul nr. 155p din 12 octombrie 2021, MIDR a aprobat Codul de conduită, etică și deontologie al angajaților ministerului în redacție nouă, care a fost adus la cunoștința tuturor angajaților.</p> <p><i>2. planuri anuale de instruire, inclusiv de instruire continuă, aprobate.</i></p> <p>La 12 ianuarie 2021, în baza necesităților de instruire identificate în procesul evaluării performanțelor profesionale individuale pentru anul 2020, a fost elaborat și aprobat de către conducerea ministerului Planul de dezvoltare profesională a angajaților din cadrul MEI în anul 2021 și plasat pe site-ul instituției, care include și tematicile privind etica și integritatea, integritatea instituțională și evitarea riscurilor de corupție la elaborarea proiectelor de politici publice.</p> <p><i>3. număr de instruirii și de agenți publici instruiți cu privire la normele de etică și deontologie.</i></p> <p>În perioada de referință au fost organizate 5 activități de instruire la care au fost instruite 84 persoane cu privire la normele de etică și incompatibilitatea pentru funcția publică.</p> <p><i>4. număr de sesizări recepționate referitoare la conduita lipsită de etică a agenților publici.</i></p> <p>În cadrul MIDR nu au fost recepționate sesizări referitoare la conduita, lipsită de etică a agenților publici.</p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
		<p>5. numărul de cazuri de încălcare a normelor de etică și deontologie, sancționate disciplinar</p>	<p>5. numărul de cazuri de încălcare a normelor de etică și deontologie, sancționate disciplinar. Nu au fost cazuri de încălcare a normelor de etică și deontologie, nu au fost sancționate disciplinar în cadrul MIDR nici o persoană.</p> <p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b></p> <p>1. <i>Agenția Navală a Republicii Moldova:</i> Codul de etică și deontologie a fost aprobat prin Ordinul ANRM nr. 64-P/2019. Planul anual de instruire a fost aprobat prin ordinul ANRM nr. 17-p/2021.</p> <p>2. <i>Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i> Regulamentul cu privire la codul de etică și deontologie - aprobat prin Ordinul nr. 36-A din 11.10.2021. Plan anual de instruire, inclusiv de instruire continuă, aprobat prin Ordin 7-A din 18.02.2021. Sesizări recepționate referitoare la conduita lipsită de etică a agenților publici – 2. Cazuri de încălcare a normelor de etică și deontologie, sancționate disciplinar – 2.</p> <p>3. <i>Autoritatea Aeronautică Civilă:</i> În cadrul AAC este aprobat în baza ordinul nr. 102/INT din 22 mai 2019 Codul privind normele de etică și deontologie a angajaților Autorității Aeronautice Civile. Planul de instruire al AAC pentru 2021 a fost aprobat la 27.01.2021.</p> <p>4. <i>Agenția Națională Transport Auto:</i> Prin ordinul ANTA nr.207 din 23.07.2019 a fost aprobat Codul de etică și deontologie.</p> <p>5. <i>Agenția pentru Eficiență Energetică:</i> În cadrul AEE este aprobat Codul privind normele de etică și deontologie a angajaților. La fel a fost aprobat și Planul de instruire al AEE pentru anul 2021.</p>
13	Asigurarea respectării regimului de restricții și limitări în legătură cu încetarea mandatului, a	<p>1. Număr anual de agenți publici care și-au încetat mandatul, raporturile de muncă sau de serviciu;</p> <p>2. număr al ofertelor de muncă sau de angajare oferite agenților publici în cadrul organizațiilor comerciale, comunicate de către agenții publici</p>	<p>În perioada de referință nu s-a înregistrat cazuri de încetare a mandatului, raporturilor de muncă sau de serviciu.</p> <p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b></p> <p>1. <i>Agenția Navală a Republicii Moldova:</i> În anul 2021 și-au încetat raporturile de serviciu 3 persoane. De către funcționarii publici care și-au încetat raporturile de serviciu în cadrul ANRM, n-au fost comunicate informații despre ofertele de muncă propuse sau despre angajare în cadrul organizațiilor comerciale.</p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
	raporturilor de muncă sau de serviciu și migrarea agenților publici în sectorul privat (pantuflej)	<p>înainte de încetarea mandatului, a raporturilor de muncă sau de serviciu;</p> <p><b>3.</b> număr de contracte comerciale refuzate anual de către entitățile publice din motivul că în organizațiile comerciale activează persoane care, pe parcursul ultimului an, au fost agenți publici în cadrul entităților publice;</p> <p><b>4.</b> număr al anchetelor de serviciu/procedurilor disciplinare/cauzelor contravenționale pornite în privința agenților publici urmare a neraportării ofertelor de muncă/ serviciu;</p> <p><b>5.</b> număr al sancțiunilor disciplinare/</p> <p><b>6.</b> contravenționale aplicate</p>	<p><i>2. Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i> Agenți publici care și-au încetat mandatul, raporturile de muncă sau de serviciu – 22.</p> <p><i>3. Autoritatea Aeronautică Civilă:</i> Agenți publici care și-au încetat mandatul, raporturile de muncă sau de serviciu – 5.</p> <p><i>4. Agenția Națională Transport Auto:</i> Agenți publici care și-au încetat mandatul, raporturile de muncă sau de serviciu – 9.</p> <p><i>5. Agenția pentru Eficiență Energetică:</i> În perioada de referință nu s-a înregistrat încetarea mandatului, raporturilor de muncă sau de serviciu.</p>
14	Asigurarea implementării managementului riscurilor de corupție	<p><b>1.</b> Registrele riscurilor, inclusiv ale riscurilor de corupție, elaborate de către entitățile publice;</p> <p><b>2.</b> registru al riscurilor completat cu riscurile de corupție după incidentele de integritate din cadrul entităților publice;</p> <p><b>3.</b> raport privind implementarea măsurilor de tratare a riscurilor, elaborat anual</p>	<p><i>1. Registrele riscurilor, inclusiv ale riscurilor de corupție, elaborate de către entitățile publice.</i> MIDR nu deține un registru al riscurilor.</p> <p><i>2. Registrul al riscurilor completat cu riscurile de corupție după incidentele de integritate din cadrul entităților publice.</i> 0</p> <p><i>3. Raport privind implementarea măsurilor de tratare a riscurilor, elaborat anual.</i> Pentru anul 2021 MIDR nu a elaborat Raportul privind implementarea măsurilor de tratare a riscurilor.</p> <p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b></p> <p><i>1. Agenția Navală a Republicii Moldova:</i> Registrul riscurilor a fost aprobat prin ordinul ANRM nr. 113-P/2021.</p> <p><i>2. Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i> Registrul riscurilor aprobat prin ordinul nr. 64-A din 11.10.2021.</p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
			<p>3. <i>Autoritatea Aeronautică Civilă:</i> AAC nu a elaborat Registrul riscurilor.</p> <p>4. <i>Agenția Națională Transport Auto:</i> Registrul riscurilor al ANTA și Raportul privind implementarea măsurilor de tratare a riscurilor sunt elaborate.</p> <p>5. <i>Agenția pentru Eficiență Energetică:</i> Au fost stabilite riscurile pentru subdiviziunile AEE. Registrul riscurilor este elaborat și completat. Pentru fiecare direcție din cadrul AEE sunt elaborate registrele riscurilor, persoane responsabile desemnate fiind șefii de direcție.</p>
15	Instruirea agenților publici și a conducătorilor entităților publice cu privire la rigorile de integritate instituțională	<p>1. Număr de solicitări de instruire recepționate cu privire la rigorile de integritate instituțională;</p> <p>2. număr de instruirii anuale realizate în baza solicitărilor transmise;</p> <p>3. număr de agenți publici instruiți;</p> <p>4. număr de persoane responsabile, din entitățile publice, de raportare în domeniul integrității, instruite;</p> <p>5. conducători și agenți publici a cel puțin 75% dintre entitățile publice instruiți</p>	<p>1. <i>Număr de solicitări de instruire recepționate cu privire la rigorile de integritate instituțională.</i> În perioada de referință, conform situației excepționale în sănătate publică, nu a fost posibilă realizarea acestui indicator.</p> <p>2. <i>număr de instruirii anuale realizate în baza solicitărilor transmise</i> Au fost organizate 5 activități de instruire.</p> <p>3. <i>număr de agenți publici instruiți.</i> În perioada de referință, conform situației excepționale în sănătate publică, nu a fost posibilă realizarea acestui indicator.</p> <p>4. <i>număr de persoane responsabile, din entitățile publice, de raportare în domeniul integrității, instruite.</i> Au fost instruite 84 persoane cu privire la normele de etică și incompatibilitatea pentru funcția publică.</p> <p>5. <i>conducători și agenți publici a cel puțin 75% dintre entitățile publice instruiți- 84</i> În perioada de referință au fost organizate 5 activități de instruire la care au fost instruite 84 persoane cu privire la normele de etică și incompatibilitatea pentru funcția publică: - în cadrul Academiei de Administrare Publică - 4 persoane; - 80 persoane instruite în cadrul instruirilor interne cu suportul Autorității Naționale de Integritate.</p>



Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
			<p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b></p> <p><i>1. Agenția Navală a Republicii Moldova:</i> Nu au fost instruiți agenți publici și conducători al entității publice cu privire la rigorile de integritate instituțională.</p> <p><i>2. Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i> Agenți publici instruiți-7.</p> <p><i>3. Autoritatea Aeronautică Civilă:</i> Număr de instruirii anuale realizate în baza solicitărilor transmise – 1. Număr de agenți publici instruiți - 15. Număr de persoane responsabile, din entitățile publice, de raportare în domeniul integrității, instruite – 1. Conducători și agenți publici a cel puțin 75% dintre entitățile publice instruiți – 15.</p> <p><i>4. Agenția Națională Transport Auto:</i> Nu au fost instruiți agenți publici și conducători al entității publice cu privire la rigorile de integritate instituțională.</p> <p><i>5. Agenția pentru Eficiență Energetică:</i> Nu au fost instruiți agenți publici și conducători al entității publice cu privire la rigorile de integritate instituțională.</p>
16	Instruirea responsabililor de elaborarea proiectelor de acte normative cu privire la evitarea riscurilor de corupție la elaborarea proiectelor	<p><b>1.</b> Număr al instruirilor desfășurate;</p> <p><b>2.</b> număr al agenților publici responsabili de elaborări instruiți;</p> <p><b>3.</b> număr al solicitărilor de instruire cu privire la evitarea riscurilor de corupție la elaborarea proiectelor</p>	<p><i>1. Număr al instruirilor desfășurate;</i> În cadrul Academiei de Administrare Publică au fost organizate 3 instruirii.</p> <p><i>2. număr al agenților publici responsabili de elaborări instruiți;</i> Au fost instruiți 3 angajați ai ministerului.</p> <p><i>3. număr al solicitărilor de instruire cu privire la evitarea riscurilor de corupție la elaborarea proiectelor</i> Nu au fost solicitate instruirii cu privire la evitarea riscurilor de corupție la elaborarea proiectelor.</p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
			<p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b></p> <p><i>1. Agenția Navală a Republicii Moldova:</i> Nu a avut loc instruirea responsabililor de elaborarea proiectelor de acte normative cu privire la evitarea riscurilor de corupție la elaborarea proiectelor.</p> <p><i>2. Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i> În perioada de referință s-a desfășurat o instruire, fiind instruiți 7 angajați. Nu au fost solicitate instruirii cu privire la evitarea riscurilor de corupție la elaborarea proiectelor.</p> <p><i>3. Autoritatea Aeronautică Civilă:</i> Nu a avut loc instruirea responsabililor de elaborarea proiectelor de acte normative cu privire la evitarea riscurilor de corupție la elaborarea proiectelor.</p> <p><i>4. Agenția Națională Transport Auto:</i> Nu a avut loc instruirea responsabililor de elaborarea proiectelor de acte normative cu privire la evitarea riscurilor de corupție la elaborarea proiectelor.</p> <p><i>5. Agenția pentru Eficiență Energetică</i> Nu a avut loc instruirea responsabililor de elaborarea proiectelor de acte normative cu privire la evitarea riscurilor de corupție la elaborarea proiectelor.</p>
17	Instruirea agenților publici și a conducătorilor entităților publice cu privire la cadrul normativ referitor la evaluarea integrității instituționale	<p><b>1.</b> Număr al instruirilor desfășurate;</p> <p><b>2.</b> număr al conducătorilor și al agenților publici instruiți;</p> <p><b>3.</b> număr al solicitărilor de instruire cu privire la evaluarea integrității instituționale</p>	<p><i>1. Număr al instruirilor desfășurate</i> Nu s-au desfășurat instruirii a agenților publici și a conducătorilor entităților publice cu privire la cadrul normativ referitor la evaluarea integrității instituționale.</p> <p><i>2. Număr al conducătorilor și al agenților publici instruiți;</i> Nu au fost instruiți conducători și agenți publici.</p> <p><i>3. Număr al solicitărilor de instruire cu privire la evaluarea integrității instituționale</i> Nu au fost solicitate instruirii a agenților publici și a conducătorilor entităților publice cu privire la cadrul normativ referitor la evaluarea integrității instituționale.</p> <p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b></p> <p><i>1. Agenția Navală a Republicii Moldova:</i> Nu s-au desfășurat instruirii a agenților publici și a conducătorilor entităților publice cu privire la cadrul normativ referitor la evaluarea integrității instituționale.</p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
			<p><i>2. Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i> Nu s-au desfășurat instruirii a agenților publici și a conducătorilor entității publice cu privire la cadrul normativ referitor la evaluarea integrității instituționale.</p> <p><i>3. Autoritatea Aeronautică Civilă:</i> Nu a avut loc instruirea responsabililor de elaborarea proiectelor de acte normative cu privire la evitarea riscurilor de corupție la elaborarea proiectelor.</p> <p><i>4. Agenția Națională Transport Auto:</i> Nu s-au desfășurat instruirii a agenților publici și a conducătorilor entității publice cu privire la cadrul normativ referitor la evaluarea integrității instituționale.</p> <p><i>5. Agenția pentru Eficiență Energetică:</i> Nu s-au desfășurat instruirii a agenților publici și a conducătorilor entității publice cu privire la cadrul normativ referitor la evaluarea integrității instituționale.</p>
18	Instruirea conducătorilor entităților publice cu privire la managementul riscurilor instituționale de corupție	<p><b>1.</b> Număr al instruirilor desfășurate;</p> <p><b>2.</b> număr al agenților publici instruiți;</p> <p><b>3.</b> număr al solicitărilor de instruire cu privire la managementul riscurilor instituționale de corupție</p>	<p><i>1. Număr al instruirilor desfășurate;</i> Nu s-au desfășurat instruirii a conducătorilor entității publice cu privire la managementul riscurilor instituționale de corupție.</p> <p><i>2. număr al agenților publici instruiți;</i> Au fost instruiți conducătorii entității publice cu privire la managementul riscurilor instituționale de corupție.</p> <p><i>3. număr al solicitărilor de instruire cu privire la managementul riscurilor instituționale de corupție</i> Nu au fost solicitate instruirii cu privire la managementul riscurilor instituționale de corupție.</p> <p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b></p> <p><i>1. Agenția Navală a Republicii Moldova:</i> Nu s-a desfășurat instruirea conducătorilor entității publice cu privire la managementul riscurilor instituționale de corupție.</p> <p><i>2. Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i></p>

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
			<p>S-a desfășurat instruirea cu privire la managementul riscurilor instituționale de corupție și au fost instruiți 7 agenți publici.</p> <p><i>3. Autoritatea Aeronautică Civilă:</i> Nu s-a desfășurat instruirea conducătorilor entităților publice cu privire la managementul riscurilor instituționale de corupție.</p> <p><i>4. Agenția Națională Transport Auto:</i> Nu s-a desfășurat instruirea conducătorilor entităților publice cu privire la managementul riscurilor instituționale de corupție.</p> <p><i>5. Agenția pentru Eficiență Energetică:</i> Nu s-a desfășurat instruirea conducătorilor entităților publice cu privire la managementul riscurilor instituționale de corupție.</p>

**Prioritatea II.3.** Transparență și responsabilitate în fața cetățenilor

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
21	Extinderea listei de servicii publice prestate prin intermediul platformei electronice <a href="http://www.servicii.gov.md">www.servicii.gov.md</a>	<p><b>1.</b> Număr de servicii publice noi prestate prin intermediul platformei electronice <a href="http://www.servicii.gov.md">www.servicii.gov.md</a> lansate anual;</p> <p><b>2.</b> număr de servicii publice integrate cu Serviciul MPay</p>	<p><i>1. Număr de servicii publice noi prestate prin intermediul platformei electronice <a href="http://www.servicii.gov.md">www.servicii.gov.md</a> lansate anual.</i> MIDR prestează 7 servicii publice prin intermediul platformei electronice <a href="http://www.servicii.gov.md">www.servicii.gov.md</a>.</p> <p><i>2. Număr de servicii publice integrate cu Serviciul Mpay.</i> 0</p> <p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b></p> <p><i>1. Agenția Navală a Republicii Moldova:</i> 31 de servicii - conform Nomenclatorului integrat al serviciilor publice administrative, precum și pe site-ul de servicii publice.</p> <p><i>2. Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i> Servicii publice noi prestate prin intermediul platformei electronice <a href="http://www.servicii.gov.md">www.servicii.gov.md</a> lansate anual – 30 servicii, care se oferă cu titlu gratuit.</p> <p><i>3. Autoritatea Aeronautică Civilă:</i> În baza Hotărîrii Guvernului nr. 670/2020, Autoritatea Aeronautică Civilă prestează 22 de servicii publice. Acestea au fost lansate pe pagina web – <a href="http://servicii.gov.md">servicii.gov.md</a>.</p> <p><i>4. Agenția Națională Transport Auto:</i> Număr de servicii publice noi prestate prin intermediul platformei electronice <a href="http://www.servicii.gov.md">www.servicii.gov.md</a> lansate anual -26; Număr de servicii publice integrate cu Serviciul MPay -12.</p> <p><i>5. Agenția pentru Eficiență Energetică:</i> AEE nu prestează servicii publice prin intermediul platformei electronice <a href="http://www.servicii.gov.md">www.servicii.gov.md</a>.</p>

23	<p>Transmiterea tuturor proiectelor de acte normative pasibile de expertiza anticorupție, după definitivarea proiectelor în urma avizării, la CNA pentru efectuarea expertizei anticorupție</p>	<p><b>1.</b> Număr al proiectelor de acte normative pasibile de expertiza anticorupție, aprobate de Guvern;</p> <p><b>2.</b> număr al proiectelor de acte normative pasibile de expertiza anticorupție, aprobate de Guvern, supuse în prealabil acestei expertize</p>	<p><i>1. Număr al proiectelor de acte normative pasibile de expertiza anticorupție, aprobate de Guvern.</i> În perioada de raportare au fost aprobate 60 acte normative, dintre care 42 proiecte de hotărâri de Guvern și 8 proiecte de legi, pasibile expertizei anticorupție.</p> <p><i>2. Număr al proiectelor de acte normative pasibile de expertiza anticorupție, aprobate de Guvern, supuse în prealabil acestei expertize.</i> Au fost supuse în prealabil expertizei anticorupție – 52 proiecte de acte normative.</p> <p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b></p> <p><i>1. Agenția Navală a Republicii Moldova:</i> Număr al proiectelor de acte normative pasibile de expertiza anticorupție, aprobate de Guvern, supuse în prealabil acestei expertize – 2.</p> <p><i>2. Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i> Nu dețin astfel de date.</p> <p><i>3. Autoritatea Aeronautică Civilă:</i> Număr al proiectelor de acte normative pasibile de expertiza anticorupție, aprobate de Guvern – 3.</p> <p><i>4. Agenția Națională Transport Auto</i> Număr al proiectelor de acte normative pasibile de expertiza anticorupție, aprobate de Guvern - 4. Număr al proiectelor de acte normative pasibile de expertiza anticorupție, aprobate de Guvern, supuse în prealabil acestei expertize -4.</p> <p><i>5. Agenția pentru Eficiență Energetică</i> Nu dețin astfel de date.</p>
----	---	---	---

24	Întocmirea sintezei obiecțiilor incluse în rapoartele de expertiză anticorupție pe marginea proiectelor de acte normative și publicarea ei pe pagina web a Guvernului concomitent cu publicarea proiectelor transmise la Guvern spre aprobare	1. Sinteze ale obiecțiilor incluse în rapoartele de expertiză anticorupție pe marginea proiectelor de acte normative, publicate pe pagina web a Guvernului	Dat fiind faptul ca la moment pagina <a href="http://www.midr.gov.md">www.midr.gov.md</a> este în proces de dezvoltare, în perioada următoare urmează ca toate sintezele obiecțiilor incluse în rapoartele de expertiză anticorupție pe marginea proiectelor de acte normative, se vor publica pe pagina web a instituției, la rubrica Transparență decizională.
----	---	--	--

### PILONUL III. JUSTIȚIA ȘI AUTORITĂȚILE ANTICORUPȚIE

#### Prioritatea III.3. Consolidarea măsurilor educative și de prevenire a corupției

Nr. crt.	Acțiunea	Indicator de progres	Acțiunile realizate
29	Evaluarea integrității instituționale și adoptarea planurilor de integritate	<p><b>1.</b> Cel puțin 4 rapoarte pe an de evaluare a integrității instituționale, publicate pe pagina web a CNA;</p> <p><b>2.</b> cel puțin 4 planuri de integritate publicate pe paginile web ale entităților publice evaluate;</p> <p><b>3.</b> număr de agenți publici și, după caz, de conducători ai entităților publice sancționați disciplinar pentru lipsă de integritate profesională și instituțională</p>	<p><i>1. Cel puțin 4 rapoarte pe an de evaluare a integrității instituționale, publicate pe pagina web a CNA;</i> Indicator de progres ce ține de CNA.</p> <p><i>2. cel puțin 4 planuri de integritate publicate pe paginile web ale entităților publice evaluate;</i> În perioada de referință nu au fost elaborate planuri de integritate</p> <p><i>3. număr de agenți publici și, după caz, de conducători ai entităților publice sancționați disciplinar pentru lipsă de integritate profesională și instituțională</i> În perioada de referință nu au fost sancționați disciplinar agenți publici sau conducătorul entității publice pentru lipsă de integritate profesională și instituțională.</p> <p><b>Informația cu referire la autoritățile administrative din subordinea MIDR:</b> <i>1. Agenția pentru Supraveghere Tehnică:</i> Planul de integritate al Agenției pentru Supraveghere Tehnică a fost aprobat prin ordinul AST nr. 22-A din 31.03.2021. Planul de integritate este plasat pe pagina web a agenției: <a href="http://ast.gov.md/tabview.php?l=ro&amp;idc=346&amp;t=/AGENIA/Plan-de-integritate&amp;">http://ast.gov.md/tabview.php?l=ro&amp;idc=346&amp;t=/AGENIA/Plan-de-integritate&amp;</a></p>